



ADENDO AO EDITAL TOMADA DE PREÇOS Nº. 1803.01/2021

O Presidente da Comissão Permanente de Licitações do município de Mucambo, Sr. Francisco Orécio de Almeida Aguiar, torna público aos interessados que por **motivo** de correção ao texto do instrumento convocatório referente a data abertura do certame do **TOMADA DE PREÇOS Nº 1803.01/2021**, retifica-se: onde lê-se "15 de março de 2021, leia-se "dia 07 de abril de 2021", ficando retificado somente a **DATA DE ABERTURA** do edital conforme a baixo.

Retifica-se:

HORÁRIO, DATA E LOCAL:

OS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO E PROPOSTAS serão recebidos em sessão pública marcada para:

ÀS 09H00MIN

Do Dia 07 de abril de 2021

NO ENDEREÇO: Centro Educacional E.E.F Deputado Manoel Rodrigues /Av Agrônomo José Alves, 90, Centro. Cep: 62170-000. Mucambo - Ceará.

Todas as demais cláusulas do presente Edital que não tenham sido modificadas por este aditivo, permanecem em pleno vigor.

O presidente torna público ainda que fica assegurado o prazo conforme Art. 21, §2º, inciso III da Lei Federal 8.666/93.

Mucambo-Ce, em 24 de março de 2021.

Francisco Orécio de Almeida Aguiar
Presidente da CPL



**ADENDO
TOMADA DE PREÇOS Nº. 1803.01/2021**

MUCAMBO-Ce, em 24 de março de 2021.

O **PRESIDENTE DA CPL** do Município de MUCAMBO, a Sr. Francisco Orécio de Almeida Aguiar, torna público aos interessados que por **motivo** de correção ao texto do instrumento convocatório referente a data do certame, publicará **RETIFICAÇÃO** e posterior adendo ao processo acima citado, cujo Objeto é **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE GERENCIAMENTO INTEGRADO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE MUCAMBO-CE**. Fica assegurado o prazo conforme Art. 21, §2º, inciso III da Lei Federal 8.666/93. Ratifica-se as demais informações publicadas.

Atenciosamente,


Francisco Orécio de Almeida Aguiar
Presidente da CPL